LRRKNEFHE

= 2 MEIKEEF K ~E

= 257

Efie:




1E FEEK, =Akt, B EAER
Gl

(1] stfm AC & BD %A M &2, g, AABC

Y AACD 330 AC 2EE T 205, ThbOMH A
FEPEL e & AL \e 1
BM = DM b M b
[, ABCD: AABD =3:1 7255 3a
CM = 3AM
ZZT, AM=a, BM=0b &BLE, HREDE
i)
AM-CM=BM-DM .. b»*=3a*> ---Q©
WU, PRERH LD
AB? + AD? = 2(AM? + BM?)
DT
2
(?) +12=2(a®*+0*) - a2+b2:§ )
©, @ %Y a2:é, b2:% LB, AR LY
1 2
2 2 npn2 - +1-4? -
cosABAD:AB +AD BD -3 S | :_L
2AB - AD o V3 23 VB
3 3
3\ V6
sin /ZBAD = L—(———) =
3 3
L72%%-> T, lUfAJZ ABCD O i
4AABD::4(1AB-AD$nLBAD)::2-X§~1~X§::2Z§ (%)
2 3 3 3
T/, HOPBRIZIEREE LY
BD 2b V3 ()

ZQnZBAD::2 N 2
3

25

1-1



[2] (a) ZBAD = /DAE TH 555

BD:DE=AB:AE=7:3
£-oT

DE=-BE=> (&)

10
KIS, AD =2 B L, FEEHLD

2 2 2 x2+2—9 xz—g
COSZADE:AD + DE” — EA _ 4 _ 4
2AD - DE 9 3 3
T2
2
7 . o
if:,BD:§ Zh0, SEER LD
49 147
2 2
AD2 DBQ_BAQ X +—_49 xre — —
cos ZADB = + = 4 = 4
2AD - DB op | x

L% %705, ZADE + ZADB = 180° 72705

- = - —
cos ZADE + cos ZADB =0 4 + 4 _
3z Tx
N ()
10, 30 . [30 21 [63 3V7
21 4 7 V4 10 Va2
T&b%,AD:%?T“a‘bZ). (%)
CA=y EC=z 8L, ZDAE = LZEAC THAH 15
DE:EC=AD: AC g:ZZBTﬁ:y
£oT
y:ﬁz ...@

WIS, SRRGEB LD
AE’+EB® —BA? 9+4+25-49 1

cos ZAEB = 5AE . ED =535 ~ 3 /AEB =120
DT, /AEC=60° &7 5. LoT, HEMLY
AC? = AE?+EC? - 2AE-ECcos ZAEC

1
= 9+22—2-32-§ = 22-3249

y?=22-3249
I OERRALT
722=22-3249 & 2242-3=0 & (2-1)(2:+3)=0
LoT,z=1¢%0, 2he Q95
y=+v7 . CA=+7, EC=1 (%)

1-2



[3] (1) ZBC, CA, ABOES®ZNEa, b, c &L, =AF ABC O/EM O &%
REBL 758, EREHLD

. a . b . c
sind=—, sinB=—, sinC=—

2R’ 2R 2R
F70, AEREHLD
b? 4+ —a? A +a® -0
A= — B=_-—" "
cos e ,  Cos 200

N5 % sinC(cos A+ cosB) =sinA+sin B IZfUAT 5 &
c (P+c2—a? A+a®-b a b
_ + = — 4+ —
2R 2bc 2ca 2R 2R
T, IhzeZELTnlt
b2+ —a? +02—|—a2—b2 —atb
2b 2a B
a(b?® + ¢ — a?) 4+ b(c? + a® — b?) = 2ab(a + b)
a® + % 4+ a®b+ ab® — ac® — bc? = 0
(a®> +b*)(a+b) — (a+b)c2 =0
(a+b)(a*>+b*—c*) =0

teee

ZFLT, a+b>0%DT, a®>+b2=c2 %5 L1oT, ZMLABCIE ZCH
HAOEMA=AELTH 5. (&)

(2) ZC=90° DT, =ZMALABCONLE T LB EATRLY

A
2r =BC+ CA — AB
ZZT, ZFHOERDS
AB = VBC? + CA% = /a2 + b2
LoT
r
r:a+b—\/a2—|—b2 (%) ;Ij
2 r r
.
B r C

1-3



(4] (1) &y oFERIE
(z—-2°+(@y-1)>%=4
EERTEDDE, Cy OFLOEEL (2, 1) THY, PRE2THL. —T, Cy
OFLFFEETHY, FEEIT2THS. $5&, 2MHOFLE ORI
VI =5
THh,
CPEDE) =0, (FEOM) =4
"DT,
(CPEDE) < (POMOBERE) < ((REOH)
L h0, 2MIHRER L 2 00®EHE LD, (RERR#E)
(2) 2 Mo iz s Mo,
{ 2+ y? —dr -2y +1+k(@2>+y2—4)=0 (kx-1)
22+ y? =4
DWTNHADIETERINLY, EEOMIFELEEZELDT, Co HHTIER\W. L
72h o T, EEOMO NI,
2yt —dr -2y + 1+ k@ +y*—4)=0
ERTIENTEDL., ZLTC, INPEAZHEDL DL

1—4k=0 k:i(#—l)

$oT, RKorHOTERIL,

1
x2+y2—4x—2y+1+1(x2+y2—4):
16 8

2 2
& —Zr—Zy=0
Ty - ey

<BEEH>—MIZ, K f(x, y) =0, gz, y) =0 EHL (X, V) 2boL &,
F(z, y) = f(z, y) + kg(z, y) (kI TEBDOEE)
W LC, R F(z, y) =0 TEINLHEEZEZ S L,
FX, Y)=g(X,Y)=0 . F(X,Y)=0
ThobrH, ZOREIE2RIZ2ODEE f(x, y) =0, gz, y) =0 DA R ZHEL.
Koya, X
2y —dr -2+ 14+ k(z®+yP—4) =0 (k¥ -1)
TRENLHFIZ, C, CondFEEDRIZESL. ZLT, kx—-1X0 22 4> ®
REITE LIZEHELL, F20TRAZVOT, TORBIRMERTI LIRS,

7220, SORBRICE ST, 2HOEERZEETXTOMPEHTE DT TIE
v, DFN, 22492 —4 =072 FIELOFERTIIERTIENTELVWDT, [#
Al TR 2o ERERL, BEZELZEDS 22 +2 —4=0FBRI LTS
b7z

1-4



[5] (1) BE#MPQ#% y=22+b&T5.
y=2% EXD DD,
-2 -b=0 ---@
INDPEZDZ2O00FEHWZ 7RS0T Hiz2 D 35 L
D

T:1+b>0 Soob>—1

ODfE% a, p &T 5L,
a+pB=2 af=-b

F72, L Pla, o?), Q(B, B?) £ %bDT, fii%x (X, Y) &35,

2 2
X:a;ﬁ’ Y:a;rﬁ
Wz,
X1, Y:(a+6)2—2aﬂ:4+2b:2+b
2 2
b>—-14&0,
Y >1
Lo, Ko pHRT,
FHEHM z=1 (y>1)
(2) EFRPQ%Z y=m(z+1) £BLE, (1) LRI,
2> —mr—m=0 ---@
IR DL 2O0FERHEE b O,
D=m?+4m >0 Som<—4,0<m @
QOfEx o, B LT HLE,
a+p=m, af=-m
AR (X, Y) ET5L,
X:%, y o Ay
@40,
2X <-4, 0<2X S X<-2,0<X

£ o T, KD DRI,
By =22° 422 (z < -2, 0<2)

1-5



(3) HP% (X,Y) £ BX, PA#EAIMGE y=mz—X)+Y &7 5.
INDy=2% LETLHDT,
2Z—mr+mX-Y=0 ---QO
L0,
D=m?>—4(mX -Y)=0 ---@
QD% my, mo LT 2L,
my+mo =4X, mimg =4Y
2 ODIEENELTH LD T L, mymg = —1 BREHHELTH 5.
Lo T, Ko DRI,

4Y = -1 [E,:%Iy:_

1-6



[6]
2y =2 +y)—6=0 ---(x)
(a)
() & (@-1*+(-1)°=(2v2)7
FHTHY, C LBL.
r+y=k EBE, TRIIEHTHY, 1 B L E CPIAEREL D01
O o (1, 1) &1 LD C O 22 LT THh T L b,

1+1—kl

<V2 & |k-2/<4
AT S =2l =

& —4<k-254
& —25k<6
& 25x+y<6

<GE> z4+y=k - © £EBVT, (x) b

> +y? -2 +y)—-6=0 & (z+y)?—-22y—2@x+y)—-6=0
& kK —22y—2k—6=0

& xy:%(k2—2k—6) @
O.@%A7TE K v, y LT 57201213, t @ 2 RITAER

1
t2—kt+§(k2—2k—6)20

DWEHE S T X<,
D=k>-20k*-2k—-6)20 & —2Zk<6

() & (x+y)?—22y—2@+y)—6=0
ZZTat+y=k B L,
E*—2xy—2k—6=0 & —2a2y=—-k*+2k+6

2<kS6DEE (1) LVER 2, y EET L. £oT

z4+y—2zy = k—k*+2k+6
= —k*+3k+6

_ _@_§f+3§(4§k§®

—2<g<6i@,kzx—i—yz%@&%,x—i—g—%y Ciﬁ%ﬁﬁﬁ§ b b,

1-7



28

fE=R

[1] @ ()

=ARH

2) gze LBk, Jikeat

1
2cos =—-1 <= cosf= —3

0<z<2r <— O0ZbO<m

DFEPTHS L LAETH L0 5,

@)—%gx—%<£wlb,
_m_ 7 _3 D
T-r =y T= T (&)
(4) 5L
2sinxcosx = Sy
cosx
Thbb

sinz(2cos’x —1) =0 2*2 cosz %0
£ oT
si 0 %721% cos + !
inz = - r=4—
V2
ERBDH

r=0, m,



an (1) %:a Y45l 0<a<n ORET, AR

cosa>—% @

T, Ozl

0§a<%ﬂ'
TdHHDT,
0 _ 2 4
< = = : < = =®
0:2<37T o 0:0<371' (&)
(2) 2sin” 0 +3cosf >0 <= 2(1—cos’0)+3cosf >0

— —2cos’0+3cosf+2>0
— 2c0s’°0 —3cosh—2<0
<= (2cos0+1)(cosf —2) <0

1
. 3 < cosf <2

L7e23>T -1<cosf <1 LD, —%<COS6‘§1

'.0§0<%7r,%7r<0<27r (%)

(3) tan®0 < 1

tan?0 —1 <0

(tan® — 1)(tanf +1) £ 0
o—1<tanf <1 ---@

@© & A7 0 OHFPHIL,

ogeg%, %wge

A

%ﬂ', %71’§0<27r (&)
(4) 5L
1—2sin’0 >3 —5sinf <= 2sin’0—5sinf+2<0
<= (2sinf —1)(sinf —2) <0
L BHDT

1
§<Sin6‘<2
1<sing<1 kY, %<Sin9§1

T 5
T co<da (B
-6 V<% (%)

2-2



T T T
(2] 1) © sin 4o = sin (? — Z)
= sin & - cos = — cos - .
3 4 3
_ V3 1 1 1
2 V2 2\
_V3-1
=50
- M= VE
4
2 s
@ COS ——T = COS (gw — Z)
:coszw-cosl—i—sin2
3 4 3
S U NV R
2 V2 2 V2
 —1+443
=5
- M= VE
4
® tan1—727r_tan<%+%
tan &~ s
_ 3 "y
1—tan%tan%
_ _V3+1
C1-43-1
_ V341
=~ A
o (WBHy?
(V3-1)(vV3+1)
_4+2V3
3—-1
=-2-+v3 (B
()0<a< 0<6<—Ta62>75>
cosa >0, cosf >0
Wz Iz
cosa=V1-—sin?a= — (%)2
cosff=1/1—sin’p = —(%)2—




L7255 C,

3
_ sine _ 5 _ 3
tanoz—cosa—i_él
5
12
_sinf 43 _ 12
tanﬁ_cosﬁ_i g
13
. _py = tana—tanf
. tan(a ﬁ)—1+tanatanﬁ
3 _ 12
= 3 12
1—|—4 5
33
_ 20
=1
33
_ 99 =®
5 (&)
1 TS
4<9+4<47T

THY, cos(9+%)=%>0f“a%%>7)‘%, 0+ T 1 H1RROMTHL.

X o7, sin(@—k%) > 0.

3512,

sin9:sin{(9+ %) N %}
(v .

= sin +%) COS%—COS(@—}—%) sm%
_2v2 1 11
3 V2 3 V2
2 2
3 6
_4—2 ()
6

2-4



[3] (1)

—
[N
~

y=3sin2z £V, 2TNL, y =sine DFTT77
& o WAy BT 3 s 2y 1
WEKLZZbDTH L0056, B, 3N

1
27T><§:7T (%)

THY, 779731 OEH R 5.

HAM AR ZHE (1) LRBET, y = —tang :
L0, L, y=—tanx DZ T 7% x HiliA (%)
Z2RICHEA L2 D LTEZ T LW,

EHIZ, y=tanx X—RAIZEZ L% HIT,
y=—tanxr <= —y=tanx
DT T, y=—tanx OV 7 7% x WM 1 N
LTI LZbDLEZ NS, - _io ;g\
Lo, kDD, 2 N\ 7™
s -
TX2=2T (&)
THY, 272145, . .
A2 ()
TAERAATS L,
y—2cos(2x 3)+2 = vy 2—2COS(2£L‘ 3)
{3
y-2 7%
<~ 5 = COS l @
2

EERTLHE, RODEINIRZHANDL ZEPHHDL . y=cosa DT T T % x Hil
JiE, y WP R LA 2 L

Yy _ I
2—005L ®
2

%7§%Kx%®ﬁﬁﬁﬂgwy%@EﬁWK2ﬁH%ﬂ%ﬂ$ﬁ%@Lt77
T7THLH. @L Y, FHII,

27r><%:7r (%)

THH, M3 %2155,

2-5



<zZ>

—#ZZ, y = f(z) FOREDR (z, y) 2L, (ax, by) = (X, V) %55 (X, Y)
2 LB, CNABHBEOBREOSAES. LoT, 2= % Y= % TN

»H,

£

155,
Lo, % :f(g) DFF I, y=flo) DY T 7% y WIHAC b, o @I a
BLZ2bDTHS.

2-6



(4] (1) t:tan§ X0,

1 1
1+t2:1+tan2£: > = cos2£: 5
cos? = 2 1+t
2
£oT,
sin =
in = ot
sinz = 25sin = cos — = 2cos? = x % = 2c0s? L tan & = (%)
2 2 cos= 2 2 1+t
2
2 1—t?
cosx:2cos2£—1:—_1: (C'éz)
2 1+1¢2 1+ ¢2
(2) (1) DFRZHNL L
1 2t
Fa) = i e 142482
L 1—2 1432
142
COfEx k £BK<.
1426+
1432
14+32%0 DT, 2hiZ
142t +t2 = k(1 + 3t?) Bk =2 +k—1=0 ---(x)

LRIETH S kO F D EBSEOMIIE, () HEHEE 4O Lo THE D,
VWE gt) = Bk—1)2 2%+ k-1 LB, C:“C“,t(:tang) EF~TOE
BfEx L 5.

Q) kz%d)t%

9
t)=—2t— =
g(t) 3

(ﬂOiDmﬂzo%ﬁtft%ﬁwé&t:—%%%K%O@Tk:%
T .

(ii) k#%@t%
Y= g(t) 2 WBIBE 72 ), () DFERIRE b O DLIHE, (x) DHIFISE

#DL¥DbL,
€=1—(3/€—1)(k—1) = 1-(Bk* —4k+1) = =3k* + 4k 2 0
B4 S0 . 0k Bo kg

(i), (i) X0, 0 k< L0Sf@ s (®

2-7



[5] (1) FE—>FDOZHAA cosacosf = %{cos(a +8)+cos(a—B)} &1

— o _T
y—cos<9+ 4>cos<0 4)

== COSQ&—FCOS%

— |

= = cos 20

[\)

0520 <4r &0
yﬂ)ﬂ%kﬁﬁci% 6 = 0,7)
1 T 3
MR- — (=T, 2 e
wbi—1 (0=7.30) @)

(2) FI—~HEOLEHRAR sin A + sin B = 2sin A;B cos AEB i

y = sinf + sin (9—}—%)

9y L s 1(_=
= 2sin 5 (20+ 3)COS 5 ( 3>
:2sin<0+%)cos<—%>

2-8



[6] f(0) =3sin6 +4cosf =5sin(f + )
s 4 3 s
(ffL 81na—g7cosoz—5 (0<a<2)>

(1) 0 FEEOMZ,S
R=AES5, ®IME -5 (&)

(2) 05607 alf0+a<rm+a £,
RAfE 5 (=)
H/JME 5sin(m + o) = —5sina = —4 =
(3) %§ S0 < a—7<0+o¢<o¢l0

(%)

BRAME 5sina =4
&//ME 5sin (a — %) = —5cosa = —3

(2) (3)

o+

2-9



. . . 1.
(7] 2sinxcosx =sin2r <— SlIlLCCOSLC=§S1n2LC

9 1+ cos2z
cos®x = ———
2
ThhHIEnD,
1 2 3 1 1
flx) = 7sin2x— $ = gsin%— 5cos2:1:— 3

INT, 220 (0520 S7m) TEEOLNL S5, ZABRBOEHRETT) &,

f(x) = sin (2:1:— %) —% (cos (—%) = ?7 sin (_%) - _%>

LT

)

s




3E RE - WHEAH

Siles

(1] (1) (53%) = 33 X 61X 54071 X 101
=37x (2:3)ix (22.3%.5)"1x (2.5)1
— oi+2x(—%)+7 x g3+it3x(—%) x 5i+i

—=929x 30x 5O
=1 (%)
(2) 2t =X, yb =Y B &,
(F3) = (X —Y)(X2+ XY + V) (X +Y)(X2 - XY +Y?)
= (X’ -Y)(X° +Y?)
:X6—Y6
1\6 1\ 6
= () - ()

=z—y (&)

<HE>

K& () DX
a® £ = (a £b)(a® F ab+ b?) (B 5 FIEH)
a?>—v* = (a+0b)(a—0b)

(3) IEHZEAH - TNE I N, BT REIHET AL,
plg—r)+q(r—p)+r(p—q) =0
ThHhobNb,
(5%)=a"=1 (%)



[2] (1) (55 = log, 5 + log, 3% — log, 270
5x 33
270

1
= log, 9= -1 (&)

= log,

(2) oy logy 5 logy b
(5-3%) Tog, 1 logy 5+ 2 g, 16
= %10g25—10g25+ %logzi’)
—0 (&)
(3) oy logs 9
(5-3X) = logs 5 Tog, 5

=log;9=2 (%)

3] 520N HBOEE 212252 5.
1=20

2>1ThHbLI b,
275 « 920 < 9% <21
1 1
(V2)™ = \/; <1<45 <8°% (&)
<l >

MNEEMATHS S EBHRD.

logy1 =0

1
log, 8%2% = = x 3 = 3

4 4 3
logy(v2)~% = ~3logy V2 = —3

2
log, 43 = =
089 23 3

1 3 3
log, \/;: logy 272 = —3

2>1THhHI LD,

(V2)™3 = \/g <1<45 <8%25 (%)

3-2



a>0 @
Thh, L0,
%0, y*x0, 2%0
THoH7b,ax1ThHb. 22T, OBV, a ZEETIHIHNEE LD &,

rlog,2 =ylog,3 =zlog,5=1
1 1 1
- =log,2, - =log,3, - =log,5
x Y z

oT, @&0,
1

1 1
— 4+ =+ = =log, 2 +log, 3+ log, 5 = log, 30
r Yy =z

log,30 =2 =log,a’ <= a*=230

a=+v30
®LD, a>0THLHDT,
a=+v30 (%)

3-3



[5] (1) N =210 L B<.
log;o N = 40 x log;, 2 = 40 x 0.3010 = 12.04
(logy 10" =) 12 < logyy N < 13 (= logy, 10"%)
1012 < N <108
1012 < 210 1013
£oT
1341 (&)
(2) N =150 &5<.

log;o N =10 x log;( 15
=10 x (logyg3 +log;p5) -+ ®

22T, logyh =logyy 3 =1—logyy2 = 0.6990
&, log;(3=04771% Q IZRAT B L,

log,o N = 10 x (0.4771 + 0.6990) = 11.761
(logyo 10M =)11 < log; o N < 12(= log;, 10'2)
10" < N < 102
10M <150 < 10%2
Lo T,

1241 (%)

3-4



[6] (1) 22 +2 o=t &BLE,2>0,27">0 LD,

t>2V27 . 277 =2

(SEFHOTIE, 22 =272 X)), 2 =0 D& X)

X oT,
t=2 (%)
1
= (2°+277)2 -2-5(2°4+277)
t?2 — 5t — 2

_(,_5) _3
o 2 4
5

:h&@,%$ﬁd,€??%b,:@t%t=§
Ths (K1),

::T“,t:gk&éx%ﬂ?&)é.
g:2I+2—wf“,2I:XtTZ>}:,
1 5
X+—=2
+X 2
L72A%> T
2X2 —5X +2=(2X —1)(X —2) =0
1
X=—,2
27
£oT
1
2””:5,2 = ao=-1,1
L RBDT

m:L_awt%%mﬁ-i? ()

3-5



1
[7] log,x +1log, 2 =log, = + =t &B<.
logy
r>14&0
logy x > 0

DT, t D&Y D) LEOHPAIX

1
t=2/logyx- =2

log, =
t=2 25D
1 =
082 logy
LB LET

(logaz)? =12%F 1 logyz = +1

DEEXTHDL. 2>1 40

T =2
ZnLE
f(z) = (logyx +log, 2)? —2 — 4(logy = + log, 2) + 1
= 2 -2-4t+1
= 2 —4t—1
(t—2)2 -5

EhS, flz) 3 t=2 TRME -5 %55, kot
BIME —5 (x=20c%) (%)

3-6



[8] EEGettLIKD&MEND
x>0, zx1, y>0, yx1

1
oL &, &M log, y > T (log,yx0) &% %. DFD
2 _
(log, y)° —1 _
log, y

ZZT, log,y DIFATHED AT 5.
(i) log,y >0 DL &, F>0&L%5DT
(log,y +1)(log,y—1)>0 . log,y>1
(i) log,y <0 DEE, 3T <0&RDHDT
(log, v+ 1)(log,y —1) <0 S —=1<log,y<0
(i), (ii) £ b

—1<log,y <0, 1<log,y
log,, < log, vy < log, 0, log, x < log, vy

1
log, — <log,y <log, 1, log, z <log, vy
x
L72h5-> T
i) 0<z<lODEx
1
—-—>y>1, x>y
x
(i) 1<z D& X
1
—<y<l, z<y
x
INERRTAE, DL HIhD.

YA

y=1

1 x

I
7 I
I

7220, B R BR < (&)

3-7



4EF N7 ML (1)
B

[1) (1) 52 bR5Ly

|a —b|=+6
Ml 2 3 LT

@ T = (vo)

|5 —2a-T =6
LT

@b :%(1+9—6):2 (%)

(2) (1) DFFERLDY

cosf = a-b 2

w ()
%Vﬁ
5

) |a+tb|=0xy

a +tb

2
DEAN = |a+tb]| PR
W 212

o+ =|al +2| T +26a -7
=90t2 + 4t + 1
_ 2\2 5
=9(t+5) +35
Lot |a +¢0

, Thbb | a+tb | *HR/ANTT D t DL,
__2 o
t=— (&)



(2] (1) OC = AB

()

£, CoOEER (5 12) (%)

(2) OA-OC=12-5+(-5)-12=0
W 212
c.cosl = % =0 %)
(3) |0A| =|0C| =13 »» 0=1

THoH05, FATUATE OABCIZIELTETH L. 0T S i1k
S=132=169 (&)

12 [ .

4-2



[3] 34 A, B, HiZHTHLH5 0

AH=tAB (¢t l3%EH) ‘\
T
OH = OA + AH
— OA +tAB
=(1—-t)0OA+tOB ---(x)
L B
. H
OHLAB TH5HH5 A
OH-AB =0

— {(1—t)@§+t§3’}-(ﬁ§—ﬁ) =0

— (1-1)O0K.0B—(1—1)|0&|" +oB[" —10%.0B=0
ZIT

|OA| =5, |OB|=4, OA-OB=5-4cos60°=10
THHPH, ThEfRALT

(1—2t)-10— (1 —t)-5%+t-4%2 =0
21t = 15
5

t=2

LoT, (%) &nH

OH=-0A+20B (&
7 OA+ < (&)

4-3



[4] (1) W% AICZEA 2D,

—AP +2(AB—AP)+3(AC—AP)= 0

B 212
N 2AB—g3AC
_ 5 2AB+3AC
6 5
T

A5 _ 2AB + 3AC

r¥nk E’:%EMD/ G AP FIodh ), X515 BC % 3: 212
WA+ 28 Chs, $4bbED ¥ DIE—HT2, Lo
BD:DC=3:2 (&)

(2) AP = %E’

E0,PIEMS AD % 5: L ICNDGT5HTHAL. 2F 0, AABC ODHNEIZH 5.
(FEFRA#E)

4-4



[5] sk 2B EDEE Pz, y) &L, MA POMENY MVEZRZR a,

FNRT FVORGEHMEE S TERRT 5.
(1) KD BEMONZ MV ERERIL, t #EKE LT
p=a+td
Ebh. Thbb

()= (1) +(5)
A

r=4-2t ---Q©
y=1+3t ---@

Ox3+@x2Ltz2WlETseE
3x+2y=14 (&)

() AB- <_22> - (713) - (—56)

KODEMILEA 28, AB 2 HANRY ML ET2HEBTH L0

LT
P = a +tAB
L b Thbb
x -3 5
()= () +e(%)
r\ [(—=3+5t
Y “\4-—6t
Wz 12
z=-3+5t @
y=4—-6t ---@
@Ox6+@Dxb5 LD taWlETsLE

—

P ET D,

t % EH

(3) KOBUMIEL A 2y, 7 = (i) FEEAS LT B EETHS D

—  —>

(v-a)-nw=0

(50 ()=
3z+2)+4(y—4)=0

Lo TKRD HHEMIE
3xr+4y =10 (&)

4-5



[6] kw2 MEEDAE Pz, y), POMERZ FLA2O0P=p L35,

(1) KOLMDO¥FEEr L $5 L,

Y1) v

DA a = (3> YT

—

r:|AB|:

2

ko Tk s Mo ki
(-3°+@wy—-22=25 (%)
(2) [f#1]
Ko LMOFLE C(e) ET 5L, CHEABOHETH L5

—

¢ =+ (0K +OB)
=31()+ (o))
-(2)

I EEr T E

W02 F LT, Kb MDA
(z-2*+(@y-2?*=5 (&)

4-6



[## 2]

— (1 - (3
=) 7=0)
L35 E, MEEOMPICHL AP LBP ThoH5,

AP-BP =0

Eh TIUEEPHEAFTAEEBE—FHTALEIIIOMTS. Lo
(r-a)(r-7)=0
r—1 xr—3
. =0
(y—4> ( Y )

(z-1)(z-3)+{y—-4y=0
2?2 —dz 4y —4dy+3=0

W ZAZRD 5O TR
(z-2+@wy-27*=5 (&)

4-7



[7] EE% O L$ 5.

1) |2p —al=64&Y

—

=3

;;_i
2

Lo THP ORI
$5 OA DEEEFLETAEEION ()

Thb.
2 (2p-a-0)- (b -a)=0&,
(;_@).(z_z)zo
ZZT, UABOHREEMETSE, OM=
Wz

—_— —

a+ b
2

Gﬁ—6ﬁ)(&}iﬂ):o
. MP-AB=0 (%
EMEEPA—HTHEEE HAPIZHUABOTEE—KT 5.
BEMEBPHA—HLRVEEZ, (x) 25
MP | AB

Thb. LoT, HP O,
WABDEE_ENE ()

Thb.

(3) GROMLE 23 LT,
p-al =45 -3
(-3) (5-3)=+(5-7) (5-7)
G -2d T 7 = (5] 27 7+ 5
319 420 p—80-p—|al +47 =0
ﬂ$f+2(2—4?>75—(E+23»(Eéa?):o
@Z—(E+ﬁﬂ}{?+(§—iﬂ}:o
(55 5 )

£o7T, AP ORI,

BAAB % 2:1ICAD, A9 T25%2ZhFhC, D ETBLEE,
185 CD #BERETHH (&)

4-8



[8] O*P;:s;—i—t?, s+t<2 520, t=0
520, t20LD0Ss+t<2.

ZZTOA=a, OB=1b XL, s+t=k:B<.

(i) 0<s+t=2mDL X
s, 1 _ S > 1> ..
P 20 520 )
THY,
oP-S (YLt (Yo -t
OP_-k<ka)+-k(kb) S+ Ly

(727 Lar=ka, bp=kb &EB\7)
M OA, OB Lo 2 15 Ay, By #2121 OA, = a, OBy, = by, TED %
E, (%) LR PIIAETHOMS AyBy EEBI < (MhiE )

CIZTEkx0<kZ20HPTE»TE, M9 ALB (& TFATICEBEIT 4205, P
IATHD 3/ OAB, ODWEB X OE E2EIC (7272L 0 2D FL) .

B2 B2
Bk

B B

A
g A2 A2

(i) k=0 Dk X
s+t=0, 520, t=204&0,s=t=0

COLrX0P=0 L) PIRELSO LT 2.

4-9



PLbEXD, Ko 23T 3 AT OABy OWNHRE & O L.
A3, —1), B(2, 1) £V, RDLZFHITHDOLH127% 5.

Ba(4, 2)

B(2, 1)

A(3, —1)'

As(6, —2)



58 X7 ML (2)
B

=
:t>l Il>l
Q o8]
I I
o~ -
s Lo oo'\ﬁ:
~ - _
| |
N
w[13>—t w[|0>—t
~ - _
I Il
T~
| dy e ol
w —
N~ _

THVY, 3MA B CHEHE (A—EHLICHD) Ok X,
AB=kAC - (%)

T RIT FERk IET 5.

a—1 3
0 o ()k<)
5 a—3

@&y
_ 5
F=3
® &y
a=3%+1=6
INHIE® ZHzTHhE, KODa DEIE
a=6 (&)

[2] OC = aOA + OB % &7 F o, BHGEHETIUEE L,

(2)()()

3a+ 25
=|—-a+3p
2+ 45
£oT,
r+1=3a+23
20 = —a+ 30
3r=2a+ 48

chEm s, o= (0 9= (3. 1)

7
Lo, ng (%)



()60
e-(5)-()-C)

ZZTHO=/BACLEBLL,

. 2 -2
AB-AC=1(1])-| 2 |=-44+2—-4=—-6
1 —4

|AB|= V6, |AC|=2V6
THHYE

AB - AC —6 1
=22 AY __1
U TRB[JAC]  Ve-2v6 2

o—2x (%)

F7-3 M ABC OTHfELZ S L35 &,
S:%|E||E|Sin9

:%ﬁm/@@
=3V3 (%)

5-2



CIPATRERTH LD D, s EHELT

(2) lh &1y DR EKRD D, LHIIBWT

(-0

THHENPS
0:1_|_3 ...... @
2t:8 ...... @
t=92—2g5 ..... ®
BRIz s, t KDDL O LD
s=—1
@ IZfRALT
_ . __1
2t =—1 c.ot= 5

LIAN = —%, s=—1120 &Hi S,
WAL &y ORIIHEEL L. $AbLER [ LB I 1355b 5w,
(GEPA#R)

5-3



B) I £l DEBLLIZHERTAHEME I, I, DXEET, SEBLE, kviil
BOHIENRZ PVIE TS Th 5.

(0 N 1
OT=t[2], 0S=[0]+s| 1
1 2 —2

EREDLMS,
TS =0S - OT
1 1 0 1+s
=|0)+s| 1 |—-¢t12] = s — 2t
2 -2 1 2—2s—t
L LTS &V
1+s 0
s — 2t -12] =0
2—2s—t 1
—5t+2=0
-2
t_5
F720, LTS &1
1+s 1
2—-2s—t -2
6s—3=0
g— L
2
kLD

ThobI b, RKOLEHONY FVHERIL

x 1 0 5
(y) = = (4) + u(—l) (u ITEE) (&)
z 512 2

5-4



[5] (1) BLOEEHK1THEH,H
Tl=1Fl=1F]=1
$72, KHAEZABTH D55
e 1

b=b-c—=c-a=1-1- T _ L
a-b=b-c=c-a cwg 5

PB & PCIZ 1 RHN.TH L A0, AXSFHPBCIZ TALAESEOLH I,
s, t®FEHELT
ﬁhﬁ?+&;
EBLZENTE,
AH=PH-PA=sb +tc —a
“ZTAH LPB, AH 1 PCTHDHH5
?E-Kﬁ=?7(§§+{g—?a
_ 1, 1 6 ...
=s+5t——5=0 ®
H}AHZC-Gb+tc—a)

§S+t—§=0 ...... @
© @&
-1 ,_1
5—3,t—3
Wz Iz
PH=lp+ 17 (=
PH=—b+cc (&)
(2) APBCIZ1BOES 1 DIE=METHL05, TOHEEZ S LB L

S:%”ylm T _ V3

3 4
F7-
H_LH l;»_*»
AH—3b+3c a
gy
|Kﬁf:%$3f+%ﬂﬂ{ﬂgf+2?”?—%?73—%773
_2
3
Wz 12

Afl =, /2
AR = /2
LoTROLMPEE V LTDL

1 V3 V2
=3 i Vit ®

2
3 3



PQ=0Q - OP = e =—= id 2
Q=0Q-0 -a 7a+8b+80
(2)
— —~ — O0P+0Q — 55— 3— 5
AR=0OR - a = 5 a = 7a+16b+16c

AS—KAR 3 5.
05=0A+A5=(1-2%k) ot (20T o (2k) <
7 16
SIZAOBC EIZHLDT
5 7
1—— = L. = —
7k 0 k E
JoT

AR:AS=1:£:5:7
(3) OA - 0Q = |OA||0Q|cos ZAOQ £ 1

e /3= 55— .
a-<§b +§c>:|a|

3b +5¢

3 cos ZAOQ -+ (%)

IEWUHEFEO—LoES 2 | £B<.

E:_l;:?:Z,E-_b»:_l;-c:C-Z:ZQCOSGOO:—
la|=
(x) &b
lQ

3 12 5 I2 \/9124—2-3-5-54—2512

§'§+§'§—l- 8 COSZAOQ
LT

4
cosLAOQ:?

5-6



(7] M 7&:R
4 5P, Q, R, SIEF—FH k2 2DT,

PS=mPQ+nPR (m, n 13%%)

LS. PS A2 CETILABEET S,

W 7

(1) PQ = PA+AB+BQ
= —pe+b+ge
= b+(g—pe

PR = PA+AC+CR
= —pe+b+d-tre
= b+d+(r—pe
(2) #S T PQR Ficdh b5,

PS=mPQ+nPR (m, n I$FEH)

EFEREDL. (1) &0,

—

PS = m{b+(qg—pet+n{b+d+(r—pe}
= (m+n)_b>+n_d>+{m(q—p)+n(r—p)}_e> @
$7:,
PS=PA+AD+DS = —pe+d-+se
= d+(s—pe -0
(ORSORE el i W
{m+n=0
n=1
m(g—p)+n(r—p)=s—p
Lo,

s=p—q+r
B)ptr=1%s=p—q+r ITRKATH L,
s=1—g¢q
0<g<1 &y,
0<s<1, DS = sDH

R 7D, LoT, HSIEZADH EDETH Y, Vil PQR 1ZXL DH &b 5.

5-7



[s] A 7—~
T & EARR O R
- AR ORHE L
W 7%

(1) AP=0OP-0A=p—a

(2) &L D
2p +3(p —a)+5(p—b)+7(p—c)=0
17p =3a +5b +7¢
T
p—ﬁ(3a+5b—|—7c)
(3) OF — by = Sk Bk Tk
OT=kp 17a+17b+17c

T 13F1 ABC EI2H5HDT

3_k+%+7_k—1 . k—1_7
17 17 17 TS
£-oT
— 17—
(4) VUK OABC Offfi%, OABC D L)%, =
DEZE, (3)&D

PABC = %OABC N0

—77, M2 %S 3 5L, HELE BT ILOBERIE

AOBP AOBT BT A T b

A OAP A OAT AT
L, IhE 3RITICEBHET U
PBCO : PCOA : POAB = A TBC : A TCA : A TAB

F7-

R
AT:OT—OA:E(3a+5b—|—7c)—a

1 — — 7T - = 1= T
- (p - —(c —a)=-AB+ —AC
_ 12 5AB+7AC
15 12

ATAB:ATAC=7:5

5-8



ZL<T

1
ATBC = %A ABC = gA ABC

A TAB = 1.1—2AABC: lAABc
152 4115 115
ATAC = — . A ABC = =2 ABC
12 5 3
hdy
ATBC:ATCA:ATAB=3:5:7
OPY))
PBCO + PCOA + POAB = %OABC
THoLHNS
3 15 3
PBCO = T ﬁOABC = ﬁOABC
5 15 5
PCOA = = ﬁOABC = 1—70ABC O]
7 15 7
POAB = T 1—70ABC = ﬁOABC

®, @&b, KOBEEILIX
2:3:5:7

5-9



inHIERER

(1]

DM HIZEELZXRXT MVD—D%

X
-
n=i\y
<

EBL FELD

—_—

z=1
O
__1
)
Wz 12
1 2
1 2

KDDL ML, |1 IFATT, KEESH9ITHLH05H

2
2
k-1
2
W ZAIRDDHXRT Vi

2 6
—1]: i[—3] &)
2 6

= k|22 + (=12 +22=3]k| =9

k=+3










I —
M2TK

= 2 HEXHE K ~EED IR~




